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ACTA SESIÓN N° 10,  

ORDINARIA 

25 DE MAYO DE 2019  

 

EL PRESIDENTE: Buena tarde compañeras y compañeros Consejeros Electorales, 

representantes de los partidos políticos, así como también a los funcionarios de la autoridad 

Electoral Nacional presentes, por la 07 Junta Distrital Ejecutiva del INE en Ciudad Madero, 

Tamaulipas, la Licenciada Martha Yuliana Fonseca López, Jefa de Oficina de Seguimiento y 

Análisis, y por la 08 Junta Distrital Ejecutiva del INE en Tampico, Tamaulipas, el Licenciado 

Rubén Méndez Torres, Verificador de Campo; sean todos bienvenidos, nos encontramos 

reunidos para llevar a cabo la presente Sesión No. 10, Ordinaria de este Consejo Municipal 

Electoral de Ciudad Madero, Tamaulipas; convocada para las 11:00 horas, del día 25 de mayo 

del 2019, de conformidad a lo que establece el artículo 155, párrafo primero de la Ley Electoral 

del Estado de Tamaulipas. 

 

EL  PRESIDENTE: Una vez hecho lo anterior, le solicito al a la Secretaria, realice el pase de 

lista de asistencia e informe si existe el quórum requerido.  

LA SECRETARIA: Con gusto Consejero  Presidente, me permito realizar el pase de lista. 

 

C. LIC. HUMBERTO NÁJERA HERNÁNDEZ                            PRESENTE  

Consejero Presidente 

 

La de la voz C. LIC. ROCÍO AHUMADA PUGA                                       PRESENTE 

Secretaria del Consejo 

  

Consejeras y Consejeros Electorales: 

C. LIC. IRAZEMA MADELINE MORÁN VILLAVERDE                       PRESENTE 

C. LIC. JOSÉ RAFAEL JUÁREZ JARA                                                     PRESENTE 

C. LIC. ROSA CARBALLO HERNANDEZ                                              PRESENTE 

C. LIC. ALAN DAVID ACUÑA POZOS                                                  PRESENTE 

Representantes de los Partidos Políticos:  
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C. MARÍA VERÓNICA FERNÁNDEZ SORIANO                                 PRESENTE 

Representante Propietario del Partido Acción Nacional 

C. MARÍA CONCEPCIÓN VILLEGAS MONTES                    AUSENTE                                        

Representante Suplente del Partido Acción Nacional 

 

C. JULIO ULISES RAMOS GARCÍA                                              AUSENTE 

Representante Propietario del Partido Revolucionario Institucional 

C. ROMUALDO RAMÍREZ FLORES                                                         AUSENTE 

Representante Suplente del Partido Revolucionario Institucional 

 

C. ALEJANDRA ITZEL MORALES ÁLVAREZ                                        AUSENTE 

Representante Propietario del Partido del Trabajo 

C. DULCE OLIVIA SÁNCHEZ RAMÍREZ                                                AUSENTE 

Representante Suplente del Partido del Trabajo 

 

C. CARLOS PANIAGUA MACÍAS                                                              AUSENTE 

Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de México 

C. JORGE TORRES CAMACHO                                                                 PRESENTE 

Representante Suplente del Partido Verde Ecologista de México 

 

C. JORGE ALBERTO PAREDES LARA                                                     AUSENTE 

Representante Propietario del Partido Movimiento Ciudadano 

C. LEVI HERNÁNDEZ MARIANO                                                           AUSENTE 

Representante Suplente del Partido Movimiento Ciudadano 

 

C. OSCAR MARTÍNEZ FERNÁNDEZ                                                      PRESENTE 

Representante Propietario del Partido MORENA 

C. VIRGINIA DEL ÁNGEL MORALES                                                     AUSENTE 

Representante Suplente del Partido MORENA 

 

 

 

LA SECRETARIA: Consejero Presidente, le informo que se encuentran presentes 5 

Consejeros y Consejeras Electorales y _3 representantes partidistas hasta este momento, por lo 

tanto se declara la existencia del quórum para llevar a cabo la presente sesión. 

 

EL  PRESIDENTE: Muchas gracias Secretaria, una vez verificado el quórum requerido para el 

desarrollo de la sesión, se declara formalmente instalada. 
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Por lo tanto le solicito  a la Secretaria sea tan amable de poner a consideración la dispensa de 

lectura del Orden del Día, así como su contenido. 

 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejero  Presidente; esta Secretaría pone a consideración de 

las Consejeras y Consejeros Electorales, la dispensa de lectura, así como también el contenido 

del Orden del Día.  

Por lo que de no haber observaciones, me permito someter a votación ambas cuestiones, 

solicitándoles quienes estén a favor, lo señalen levantando la mano. 

 

Doy fe de su aprobación por 5 votos de las Consejeras y Consejeros electorales presentes, 

respecto de la dispensa de lectura del Orden del Día, así como también sobre su contenido. 

 

Aclarando que el texto del mismo formará parte integrante del acta de la presente sesión. 

 

 

                                         ORDEN DEL DÍA 

 

I. Lista de asistencia; 

II. Verificación  y declaración de existencia de quórum;  

III. Aprobación, en su caso, de los asuntos incluidos en el Orden del Día; 

IV. Correspondencia; 

V. Aprobación, en su caso, del Proyecto de Acta de la Sesión No. 07, Ordinaria de fecha 

27 de Abril de 2019; 

VI. Aprobación, en su caso, del Proyecto de Acta de la Sesión No. 08, Extraordinaria de 

fecha 06 de Mayo de 2019; 

VII. Aprobación, en su caso, del Proyecto de Acta de la Sesión No. 09, Extraordinaria de 

fecha 15 de Mayo de 2019; 

VIII. Informe que rinde el Consejero Presidente del Consejo Municipal Electoral de Ciudad 

Madero, Tamaulipas, de las acciones de coordinación y del acompañamiento con los 07 

y 08 Consejos Distritales del INE en Tamaulipas; 
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IX. Asuntos generales; y 

X. Clausura de la sesión. 

EL  PRESIDENTE: Gracias Secretaria, le solicito continúe con el desahogo del siguiente 

punto del Orden del Día. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejero  Presidente. El cuarto punto del orden del día se 

refiere a la Correspondencia; por lo que me voy a permitir dar lectura a la más relevante: 

 

Oficio No. INE/TAM/07JDE/1125/2019, respecto a la Invitación al Segundo Simulacro 

SIJE. 

Oficio No. CDE19/219/2019, respecto al Conversatorio sobre el tema “Promoción del Voto” 

Oficio No. CD19/222/2019, por el cual se informa la designación del personal autorizado 

para el acceso a la bodega electoral del proceso electoral ordinario 2018-2019. 

Oficio INE/TAM/08JDE/1128/2019, respecto a la invitación a participar como conversante 

y/u oyente en los cuatro conversatorios a realizarse en coordinación con el ICEST. 

Oficio INE/TAM/08JDE/1132/2019, respecto a la invitación a presenciar las actividades del 

Segundo Simulacro SIJE 2019 y el Primer Simulacro de PREP Casilla. 

Oficio INE/TAM/CD08/137/2019, respecto a Invitación a Sesión de Consejo. 

Oficio INE/TAM/CD08/0143/2019, respecto a la convocatoria a la cuarta Reunión de 

trabajo interinstitucional INE-IETAM. 

 

Es cuanto, Consejero Presidente. 

LA SECRETARIA: Le informo que siendo las 11:09 horas, se integra a esta mesa de sesión la 

Representante del Partido del Trabajo ALEJANDRA ITZEL MORALES ÁLVAREZ, es en 

cuanto. 

EL  PRESIDENTE: Muchas gracias Secretaria le solicito sea tan amable de llevar a cabo el 

desahogo de los puntos del quinto, sexto y séptimo del Orden del Día, de manera conjunta en 

virtud de referirse todos a la aprobación de actas de sesión de este Consejo. 
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LA SECRETARIA: Con gusto Consejero Presidente. Los puntos quinto, sexto y séptimo del 

orden del día se refieren a la aprobación, en su caso, de los proyectos de Acta: 

Sesión No. 07 Ordinaria, de fecha 27 de abril de 2019; 

Sesión No.08 Extraordinaria, de fecha 06 de mayo de 2019; 

Sesión No.09 Extraordinaria, de fecha 15 de mayo de 2019; 

 

 

Habida cuenta que se hizo del conocimiento de los integrantes de este Consejo con la debida 

anticipación los proyectos de acta, pongo a su consideración la dispensa de lectura, 

solicitándoles quienes estén a favor, lo señalen de la forma acostumbrada. 

Doy fe, de que hay aprobación por 5 de votos de las y los consejeros electorales presentes, 

respecto de la dispensa de la lectura de los proyectos de actas mencionadas. 

EL  PRESIDENTE: Le agradezco Secretaria; se pone a la consideración de los integrantes de 

este Consejo, los proyectos de actas de referencia.  

De no haber observaciones, solicito al Secretaria sea tan amable tomar la votación 

correspondiente.  

LA SECRETARIA: Señoras y señores consejeros electorales, se somete a su aprobación los 

proyectos de actas mencionadas. Quienes estén por la afirmativa, sírvanse a manifestarlo 

levantando la mano. 

Consejero Presidente, le informo que han sido aprobadas por 5 de  votos. 

EL  PRESIDENTE: Secretaria, prosigamos con el siguiente punto del orden del día, si es tan 

amable. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejero  Presidente, el octavo punto se refiere al Informe 

que rinde el Consejero Presidente del Consejo Municipal Electoral de Ciudad Madero, 

Tamaulipas., de las acciones de coordinación y del acompañamiento con los 07 y 08 Consejos 

Distritales del INE en Tamaulipas. 

EL  PRESIDENTE: Gracias Secretaria, me voy a permitir dar lectura. 

 

INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO 

MUNICIPAL ELECTORAL DE CIUDAD MADERO, TAMAULIPAS, DE LAS 
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ACCIONES DE COORDINACIÓN Y DEL ACOMPAÑAMIENTO CON LOS 07 Y 

08 CONSEJOS DISTRITALES DEL INE EN TAMAULIPAS. 

 

Por este medio, me permito informar, las actividades que venimos desempeñando en nuestro 

Consejo en este último mes, las cuales entre las más importantes se encuentran: 

 

Número Actividad Fecha Responsables 

1 

Se llevó a cabo la guardia 
de este Consejo Municipal 
Electoral de Ciudad 
Madero, en razón de las 
posibles solicitudes de 
ciudadanos para 
acreditarse como 
Observadores Electorales. 

30-Abril-2019 

Lic. Humberto Nájera 
Hernández. 
Consejero Presidente. 
 
 

2 

Reunión en este 
CMEDCDM con 
integrantes del INE 
Tampico para trazar 
estrategias sobre conteo, 
sellado y enfajillado de 
boletas electorales. 

02-Mayo-2019 
Todos los integrantes del 
Consejo. 

3 
Sesión Número 08 
Extraordinaria de este 
CMDCM 

06-Mayo-2019 
Todos los integrantes del 
Consejo. 
 

4 

Reunión en este  
CMEDCDM con 
integrantes del INE 
Madero e INE Tampico 
para trazar estrategias 
sobre conteo, sellado y 
enfajillado de boletas 
electorales. 

07-Mayo-2019 
Todos los integrantes del 
Consejo. 
 

5 

*Este CMEDCDM 
recibió en comodato por 
parte del INE de Madero 
las marcadoras para 
credenciales  a utilizarse 
este 2 de Junio. 
*Revisión de la bodega 

08-Mayo-2019 
Todos los integrantes del 
consejo. 
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Electoral CMEDCDM 
por parte del INE 
Tampico. 
*Curso de capacitación de 
este CMEDCDM y de los 
19 CDEA Y 20 CDEM, 
así como supervisores 
Electorales del INE. 
*Conversatorio 
Organizado por el 20 
CDEM con el tema 
violencia política en razón 
de género. 

6 
Se recepcióno el material 
Electoral a utilizarse el 2 
de Junio 

10-Mayo-2019 
Todos los integrantes del 
consejo. 

7 Simulacro SIJE. 12-Mayo-2019 
Lic. Rocio Ahumada Puga 
Secretaria del Consejo 

   

8 

 

 

 
Se recepcióno las boletas 
electorales y demás 
documentación electoral a 
utilizarse el 2 de junio. 
 
 

 
 
13-Mayo-2019 
 

 
 
Todos los integrantes del 
consejo 
 

 

 

 

9 

 

 

 

 
 
 
Conteo, sellado y 
enfajillado de boletas 
electorales. 
 
 
 

 
 
 
 
14-Mayo-2019 
 
 

 
 
 
Todos los integrantes del 
consejo 
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10 

 

 

 
 
Integración de paquetes 
electorales. 
 

 
 
15-Mayo-2019 
 
 

 
 
Todos los integrantes del 
consejo 
 

 

11 

 

 

Curso de capacitación a 
supervisores y 
capacitadores del INE 
Y representantes de 
partidos político 

 
 
18-Mayo-2019 
 
 

 
Todos los integrantes del 
consejo 
 
 

 

12 

 
Curso de capacitación de 
este CMEDCDM, 19 
CDEA Y 20 CDEM. 
*Simulacro SIJE 
 

 
 
     19-mayo-2019 

 
Todos los integrantes del 
consejo 

13 

 

 

 
Reunión interinstitucional 
con el INE Tampico. 
 

 
 
20-Mayo-2019 
 

 
Todos los integrantes del 
consejo 
 
 

 

 

 

Sin otro particular por el momento, reciba un cordial saludo. 

 

A T E N T A M E N T E 

Ciudad Madero, Tamaulipas, a 25 de Mayo de 2019. 

 

 

LIC. HUMBERTO NÁJERA HERNÁNDEZ 
Consejero Presidente del Consejo Municipal Electoral 

De Ciudad Madero, Tamaulipas. 
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EL  PRESIDENTE: Secretaria, prosigamos con el siguiente punto del orden del día, si es tan 

amable. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejero  Presidente, el noveno punto se refiere a los Asuntos 

Generales. 

EL PRESIDENTE: Muchas gracias, se abre el punto de Asuntos generales por si alguien desea 

hacer uso de la voz en este punto. 

En virtud de que no hay intervenciones, me permito hacer uso de la voz y comentarles que a 

partir del día lunes comenzaremos con la distribución de los Paquetes Electorales a los 

Presidentes de las mesas Directivas de Casillas, por lo tanto, aperturaremos la Bodega Electoral 

los días Lunes, Miércoles, Jueves y Viernes, en punto de las  7:00 horas, y el Martes en punto 

de las 6:00 horas, por lo  que les solicito tal y como se les hizo saber en la convocatoria 

respectiva lleguen puntual a dicha cita y estén presentes para dar certeza en la entrega de los 

paquetes electorales así como permanecer hasta su conclusión, de igual forma presenciando el 

cierre de la misma. 

Así mismo exhorto a los representantes de Partidos Políticos,  para que por su conducto 

tomen las previsiones necesarias a efecto de respetar el periodo de veda electoral que 

comprenden los días, 30, 31 de mayo y 01 de junio, para  efecto de no incurrir en una 

responsabilidad al realizar actos Proselitistas fuera del periodo de campaña y dentro del 

periodo restricto para ello.  

EL PRESIDENTE: Secretaria, le solicito continuar con el siguiente punto del Orden del Día. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejero Presidente, el décimo punto del orden del día se 

refiere a la clausura de la presente Sesión. 

EL PRESIDENTE: Una vez agotados todos los puntos del orden del día, se clausura la 

presente sesión, siendo las 11:16 horas de este 25 de mayo de 2019, declarándose válidos los 

Acuerdos y Actos aquí adoptados. Por su atención muchas gracias. 

ASÍ LO APROBARON CON 5 VOTOS A FAVOR DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES PRESENTES DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE CIUDAD MADERO, 

TAMAULIPAS; EN SESIÓN No. 12, EXTRAORDINARIA DE FECHA DE 12 DE JUNIO DEL 2019, C. LIC. 

HUMBERTO NÁJERA HERNÁNDEZ, IRAZEMA MADELINE MORÁN VILLAVERDE, JOSÉ RAFAEL 

JUÁREZ JARA, ROSA CARBALLO HERNÁNDEZ, Y ALAN DAVID ACUÑA POZOS, ANTE LA PRESENCIA 

DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ASISTENTES, POR LO QUE CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 112, FRACCIÓN XIV APLICADO DE MANERA ANÁLOGA DE LA LEY 

ELECTORAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, EN FÉ DE VERDAD Y PARA CONSTANCIA LEGAL 

FIRMAN EL PRESENTE PROVEÍDO EL LIC. HUMBERTO NÁJERA HERNÁNDEZ, CONSEJERO 

PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE CIUDAD MADERO, TAMAULIPAS, Y LA C. 
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LIC. ROCIO AHUMADA PUGA, SECRETARIA DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE CIUDAD 

MADERO, TAMAULIPAS. DOY FE. -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 


